



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



10吨玻璃砸中小轿车

车被砸扁司机被卡，所幸救援及时无生命危险

本报8月21日讯(记者 王述 通讯员 杨超)21日上午，寿光市兴尚路光耀玻璃厂附近，一辆装载10吨玻璃的轻卡小型货车侧翻砸到一辆三菱小轿车，司机受伤被困。经消防官兵紧急救援脱险。

21日上午10时55分，寿光消防官兵接到报警到达现场时，只见一辆三菱轿车车头严重受损，挡风玻璃被砸得粉碎，车身严重变形。现场一片狼藉。

经查，事发时一辆拉满10吨玻璃的轻卡车由北向南行驶，该路段有一个小丁字路口，三菱车从丁字路口出来后碰到轻卡车，导致车上的玻璃侧翻，砸中三菱车，当时三菱车上有三人，当中队官兵到达现场时，其中坐在后排的两人已被送往医院，万幸的是这两人只是皮外伤，身体并无大碍。而三菱轿车驾驶员被死死卡在了变形的驾驶室里，情况十分危急。

由于车身严重变形，加上玻璃自身很重，使救援行动遇到了很大困难。消防队员和现场交警协商后决定使用吊车进一步救援。经商量决定使用吊车对玻璃整体的框架慢慢托起，5分钟后吊车到达现场，随后将玻璃框架吊起来一点后，消防队员有了施救的空间。中队官兵对车内座椅部位，通过液压顶杆进行固定，防止玻璃脱落造成二次伤害，随后指挥员从副驾驶室位置，用小刀一点点对座椅进行破拆，5分钟后，消防指挥员用小刀将座椅成功破拆，打开了生命通道，被困司机获救。

随后，官兵们小心翼翼将驾驶员抬出，送上急救120救护车前往医院抢救治疗。由于救援及时，司机除了几处划伤外，身体并无大碍。

雨水过后河水暴涨，水深处达六七米

男子河边洗衣不慎坠河溺亡



本报8月21日讯(记者 李涛 通讯员 玉姣 传林)17日中午，青州市王坟镇一男子饭后到河边洗衣乘凉不慎坠入河中，尽管民警和医生及时赶到，在民警和医生的全力抢救下仍未挽回其生命。

17日中午，午饭过后，家住青州市王坟镇某村的李某与内弟一起到村对面的河边乘凉顺便洗一些衣服。而就在此时不幸发生了，坐在河边的李某一不小心滑到了

河水里，不会游泳的李某很快便沉入水底。被眼前一幕吓懵了的李某的内弟也不会游泳，在河边不断地呼喊救命。

过往群众见此情景迅速报警。正在值班的王坟镇派出所副所长陈砚彬以最快的速度与民警小王赶到现场，陈砚彬纵身跳入河中施救，在围观者指向的地方发现有人被一颗树桩挂住短裤，陈砚彬立即将其拖上河岸，并迅速对其进行控水、挤压等

抢救措施；随后120赶到，经过医生现场抢救也未能挽回溺水者年轻的生命。

据了解，李某今年35岁，家里还有一个年幼的孩子和两位待赡养老人。

据王坟镇派出所民警介绍，由于今年雨水比较充足，干旱季节容易干涸的河流水深处能达到六七米。民警在此也提醒广大群众到河边洗衣、乘凉时一定要注意安全，切勿一时大意酿成不可挽回的损失。

潍坊市救助站开展街头救助

本报8月21日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)近日，市救助站结合实际，成立救助小分队，积极开展文明城市创建活动。市救助站创建了文明城市工作领导小组，成立救助小分队，利用救助车，带上纯净水、食品、风油精、藿香正气水等救助物品，到火车站、汽车站、人民公园、小商品城、人民广场等十余处流浪乞讨人员经常出没的地段，开展街头主动救助。

同时，开展夜查行动，加大夜查力度，组成四个夜查小分队，到桥洞、废弃房屋、地下通道等避风处，寻找流浪乞讨人员，并强化站内午、夜间的巡视，做好值班交接、人员登记等工作。另外，市救助站按照四级联动方案的要求，做好本范围内救助管理工作，依据属地管理的原则，加强对各区救助联动情况的检查监督，将救助工作做到“纵向到底，横向到边”，覆盖到城区每个角落。

活动育人课程建设成效显著

寿光市稻田镇王望初中加强活动育人课程建设，开创了学校德育新特色。近几年，学校连续获得寿光市教育书育人先进单位、素质教育先进单位、读书活动先进单位等，并被确定为国家重点课题实验学校、山东省亲情教育基地、潍坊市人生规划与职业指导推进校等。

2009年，该校编写的《中国节日文化》、《文明礼仪伴我行》分别被评为潍坊市和寿光市活动类育人精品课程，2010年，学校获寿光市活动类育人先进单位称号。2011年，学校因活动类育人课程开展规范、成效显著，被评为潍坊市活动类育人课程示范校。2012年，学校承担的潍坊市“十二五”重点课题“生活道德教育研究”也顺利结题。

这一系列努力，使教师的教育观得到转变，积极参与课程的开发与实施，开发利用课程资源的能力得到了提高；促进了教师之间、学生之间、师生之间的学习交流。

常新祥 伦凌风

奎文警方联合物流打击侵权

为堵塞不法分子的售假渠道，近日，奎文公安分局经侦大队与辖区物流快运企业携手共同向侵权假冒犯罪“亮剑”。

通过互设信息联络员、定期开展联席会议集中研判等方式，逐步建立打击侵权假冒犯罪相互配合的协调机制，切实取得打击实效。

吴超